



新闻稿

## 国际航协呼吁各国遵循世卫组织跨境旅行指南

**2021年7月14日,日内瓦** —— 国际航空运输协会（IATA，以下简称“国际航协”）呼吁各国遵循世界卫生组织（WHO）最新发布的旅行[指南](#)。该指南建议采用“基于风险的方法”来执行与新冠肺炎疫情和国际旅行相关的措施。

具体而言，世卫组织建议各国政府：

- 入境或出境时，不能强制要求疫苗接种证明。
- 对已接种疫苗或在过去六个月内曾确诊感染新冠肺炎不再具有传染性的旅客，可放宽病毒检测和/或隔离要求等措施。
- 通过病毒检测确保未接种疫苗的个人有其他途径能够进行国际旅行。世卫组织为此建议进行 rRT-PCR 检测，或对 rRT-PCR 检测呈阳性病例进行抗原检测快速诊断试验（Ag-RDTs）。
- 以“基于风险的方式”对国际旅客采取病毒检测和/或隔离措施，并定期审查检测和隔离政策，确保不再需要时取消这些措施。

国际航协理事长威利·沃尔什先生（Willie Walsh）表示：“如各国听取世卫组织的这些常识性、基于风险的建议，将有助于恢复国际航空旅行，同时最大限度地减少病毒输入的风险。正如世卫组织所指出，以及英国最新的检测数据证实，就疫情而言，国际旅客不是高风险群体。自 2 月份以来，对抵达英国的国际旅客进行的 165 万次检测中，只有 1.4% 的人确诊为阳性。政府早就应该将数据纳入基于风险的决策过程，以重新开放边境。”

世卫组织还呼吁各国“及时和适当地”通报国际卫生相关措施和要求的任何变化。“旅客面对混乱、不协调和快速变化的边检入境规则，感觉彷徨无措。这些规则既阻碍了他们旅行，也给旅行和旅游业从业人员造成经济困难。根据我们最新的旅客调查，最近 70% 的旅客认为这些规定难以理解。”沃尔什先生说。

此外，世卫组织鼓励各国研究双边、多边和区域协定，特别是在邻国之间的协定，“目的是促进恢复包括旅游在内的关键社会经济活动”，国际旅行对这些活动起着至关重要的作用。

“这场疫情使 4,600 多万个由航空业支撑的工作岗位面临危机。将世卫组织的这些最新建议纳入边境开放战略，各国可逐步扭转过去 18 个月遭受的经济破坏，让世界步入复苏的正轨。”沃尔什先生补充道。

**- IATA -**

编者注释:

- 国际航协在世界各地共拥有 290 家成员航空公司，其定期国际航班客运量占全球的 82%。